



## 即時發放

## 建造業議會宣佈香港首座零碳建築「零碳天地」揭幕

香港 •2012 年 6 月 26 日 - 建造業議會今天宣佈位於九龍灣常悅道的香港首座零碳建築「零碳天地」開幕。財政司司長曾俊華先生、發展局局長林鄭月娥女士,以及約二百名來自社會各界,包括政府機構、業界、專業機構、社會團體及其他機構的來賓出席慶典。

「零碳天地」由建造業議會與香港政府共同合作發展。項目展示本地及世界最先進的環保建築設計及科技,旨在促進業界提高環保建築的水準,並提高市民對低碳及可持續生活模式的認知。

建造業議會主席李承仕先生表示:「建造業議會一直致力推動環境保護、可持續建設以及良好的建造行業實踐。『零碳天地』是個創新和令人鼓舞的項目,亦是良好示範。我相信繼『零碳天地』誕生後,本港將會有更多零碳及低碳建築。」

「零碳天地」透過光伏板及生物柴油生産可再生能源,並達致零碳排放。「零碳天地」佔地 14,700 平方米,當中包括室内及戶外的展覽場地、會堂、綠色辦公室、綠色家居、公眾休憩綠化區及香港首個都市原生林。

建造業議會零碳建築專責小組主席余惠偉先生表示:「我們非常榮幸能與一眾本地及國際的頂尖綠色建築專家合作,一起發展這個計劃。我十分感謝零碳建築項目專責小組及顧問團隊的努力及貢獻。他們令一個抽象概念變成一項有意義的可持續項目。」

「零碳天地」將接待預約參觀訪問,預期訪客人數每年達 40,000 人次。

如欲瞭解更多有關「零碳天地」的資訊,請瀏覽 http://zcb.hkcic.org.。

## 關於建造業議會

建造業議會於 2007 年 2 月 1 日成立。由一位主席及 24 名成員組成,成員來自代表業內各界別的人士,包括聘用人、專業人士、學者、承建商、工人、獨立人士和政府官員。

議會的主要職能是就長遠的策略性事宜與業界達成共識,向政府反映建造業的需要及期許,為業內勞動力提供培訓,並為政府提供溝通渠道,取得與建造業所有相關事項的意見。

如欲查詢更多有關建造業議會的資料, 請瀏覽 www.hkcic.org。

## 傳媒查詢,請聯絡:

吳芷寧女士 (Priscilla NG) - 機構傳訊

建造業議會

電郵: pcnng@hkcic.org

電話:2100 9041

鄭鈺清女士 (Iris CHENG) - 零碳天地

建造業議會

電郵: irischeng@hkcic.org

電話:2100 9000